

Corrections

Federal Register  
Vol. 61, No. 232  
Monday, December 2, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Housing Service  
Rural Business-Cooperative Service  
Rural Utilities Service  
Farm Service Agency

7 CFR Parts 1806, 1910, 1922, 1944, 1951, 1955, 1956, 1965, and 3550

Reengineering and Reinvention of the Direct Section 502 and 504 Single Family Housing (SFH) Programs

Correction

In rule document 96-29777 beginning on page 59762 in the issue of Friday,

November 22, 1996, make the following correction:

On page 59762, in the first column, in the DATES section, in the second and sixth lines, "December 26, 1996" should read "December 23, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. EG96-96-000, et al.]

Termovalla S.C.A., et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

Correction

In notice document 96-29654 beginning on page 59092 in the issue of Wednesday, November 20, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 59093, in the second column, in the Docket numbers, in the second and third line, "ER95-12-69-004" should read "ER95-1269-004".

- 2. On the same page, in the third column, in the Docket numbers, in the third line, "96-108-005" should read "ER96-108-005".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIROMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 70

[NY001; FRL-5646-7]

Clean Air Act Final Interim Approval of Operating Permits Program; New York

Correction

In rule document 96-28539, beginning on page 57589, in the issue of Thursday, November 7, 1996, make the following correction:

Appendix A to Part 70 [Corrected]

On page 57594, in the first column, in paragraph (a), in the sixth line, "May 7, 1999" should read "December 9, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D